

Протокол № 15
засідання кафедри економіки і підприємництва
від.12.04.2024 р.

Присутні: зав.каф., проф. Тульчинська С.О., проф. Марченко В.М., проф. Гречко А.В., проф. Дергалюк Б.В., проф. Шашина М.В., доц. Андрусь О.І., доц. Кириченко С.О., доц. Красношапка В.В., доц. Кривда О.В., доц. Костюнік О.В., доц. Кузьмінська Н.Л., доц. Підлісна О.А., доц. Шевчук Н.А., доц. Макалюк І.В., доц. Погребняк А.Ю., доц. Дергалюк М. О., доц. Покровська Н.М., ст. викл. Бойчук Н.Я., ст. викл. Кожемяченко О.О., ас. Солосіч О.С.

1. Про аналіз результатів семестрового контролю студентки гр УЕ-301 Закревської Єлизавети IV курсу заочної форми навчання.
2. Про аналіз результатів семестрового контролю студента гр УЕ-301 Мельничука Дениса IV курсу заочної форми навчання,
3. Посилення участі молодих вчених у програмах Горизонт Європа.
4. Про узгодження плану щодо виконання завдань по проходження акредитації на освітній ступінь магістра за освітньою програмою «Економіка і бізнес».
5. Затвердження опитувальників (анкет) стекхолдерів щодо якості освіти та покращення освітнього процесу по ОПП "Економіка і бізнес" магістерського та бакалаврського рівнів.
6. Про обговорення рецензій роботодавців на ОПП.
7. Обговорення ОПП «Економіка і бізнес» із здобувачами бакалаврського рівня підготовки.
8. Обговорення рецензій роботодавців та випускників ОПП "Економіка і бізнес" першого бакалаврського рівня вищої освіти.
9. Обговорення узгодження спільних потокових дисциплін першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
10. Обговорення посилення практиорієнтованості ОПП "Економіка і бізнес" першого бакалаврського рівня вищої освіти.
11. Обговорення доповнення ОК "Економіка підприємства" курсовою роботою.

Слухали: зав. каф., проф. Тульчинську С.О. по питанню аналізу результатів семестрового контролю студентки гр УЕ-301 Закревської Єлизавети IV курсу заочної форми навчання,

Ухвалили 1: Ухвалено рішення щодо відрахування даної студентки з університету. В обговоренні взяли участь про. Шашина М.В., доц. Кривда О.В. інж. Піддубченко Т.П.

Слухали: зав. каф., проф. Тульчинську С.О. по питанню аналізу результатів семестрового контролю студента гр УЕ-301 Мельничука Дениса IV курсу заочної форми навчання,

Ухвалили 2: Враховуючи пояснення, отримані від студента і куратора щодо незадовільних результатів семестрового контролю, кафедра рекомендує надати студенту Мельничуку Д.С. можливість ліквідації заборгованостей у період додаткової сесії.

Слухали: доц. Шевчук Н.А. про посилення участі молодих вчених у програмах Горизонт Європа.

Ухвалили 3: Прийняти до відома інформацію надану доц. Шевчук Н.А. щодо посилення участі молодих вчених у програмах Горизонт Європа.

Слухали: зав. каф., проф. Тульчинську С.О. про узгодження плану щодо виконання завдань по проходження акредитації на освітній ступінь магістра за освітньою програмою «Економіка і бізнес». Проектною групою рекомендовано зняти курсову роботу з ОК "Національна економіка" згідно Наказу про організацію та планування навчального процесу у 2024-2025 навчальному році (НОД/263/24 від 08.04.2024 р.).

Ухвалили 4: Прийняти до відома та дотримуватися плану підготовки до проходження акредитації на освітній ступінь магістра за освітньою програмою «Економіка і бізнес». Зняти курсову роботу з ОК "Національна економіка" згідно Наказу про організацію та планування навчального процесу у 2024-2025 навчальному році (НОД/263/24 від 08.04.2024 р.).

Слухали: проф. Шашину М.В. про затвердження опитувальників (анкет) стекхолдерів щодо якості освіти та покращення освітнього процесу по ОПП "Економіка і бізнес" магістерського та бакалаврського рівнів.

Ухвалили 5: Затвердити опитувальники (анкет) стекхолдерів щодо якості освіти та покращення освітнього процесу по ОПП "Економіка і бізнес" магістерського та бакалаврського рівнів.

Слухали: зав. каф., проф. Тульчинську С.О. про обговорення рецензій роботодавців на ОПП, які підкреслюють її спрямованість на забезпечення професійної економічної підготовки. Роботодавці Воропай В. О., Кавтиш О. П. також входять до складу проектної групи з розробки ОПП.

Ухвалили 6: Прийняти до відома рекомендації роботодавців на ОПП, які підкреслюють її спрямованість на забезпечення професійної економічної підготовки.

Слухали: гаранта бакалаврського рівня доц. Кузьмінську Н.Л. щодо обговорення ОПП «Економіка і бізнес» із здобувачами бакалаврського рівня підготовки. Здобувачі активно долучились до зустрічі, обговорили практикоорієнтованість ОПП, позитивно оцінили відвудування гостьової лекції «Медок», здобувачі приймають участь у конференціях, залучаються до написання статей, обговорили питання академічної доброчесності, дуальної освіти, академічної мобільності, про наявність психологічної та соціальної служби, антикорупційного відділу. Здобувачі активно користуються послугами бібліотеки, за потреби відвідують укриття в бібліотеці. Обговорили умови проживання в гуртожитку, позитивним було почути про здійснення ремонтів кімнат та покращення житлових умов. Здобувачі задоволені вибором ОПП «Економіка і бізнес» і навчанням на кафедрі економіки і підприємництва.

- д.е.н. Гречко А.В. запропонувала для посилення предметної області ОПП "Економіка і бізнес" першого бакалаврського рівня вищої освіти модифікувати структуру дисципліни "Економіка підприємства" темами: Процедура реєстрації бізнесу (фізичних та юридичних осіб), взяття на облік в податкових органах, оподаткування бізнесу, формування первинної документації та звітності, Підходи до оцінки ефективності бізнесу в умовах невизначеності. Підвищення ефективності бізнесу в умовах невизначеності, Оптимізація структури капіталу суб'єктів бізнесу, Розвиток корпоративної соціальної відповідальності бізнесу, екологізація бізнесу, Методи діагностики кризових ситуацій в бізнесі.

Ухвалили 7: Позитивно оцінити проведену зустріч із здобувачами першого бакалаврського рівня ОПП «Економіка і бізнес». та посилити предметну область ОПП "Економіка і бізнес" першого бакалаврського рівня вищої освіти.

Слухали: гаранта бакалаврського рівня доц. Кузьмінську Н.Л. щодо обговорення рецензій роботодавців та випускників ОПП "Економіка і бізнес" першого бакалаврського рівня вищої освіти, які надані ТОВ "Київська обласна ЕК", ПрАТ "МХП", ТОВ "НАВІГАТОР-СИСТЕМ та випускника ОПП "Економіка і бізнес"Солосіч О.С., котрі відзначають, що освітньо-професійна програма сформовано відповідно актуальних потреб ринку праці, спрямована на формування у здобувачів здатності до вільної професійної та наукової комунікації як державною, так і іноземними мовами, забезпечує їх конкурентоспроможність як майбутніх фахівців, здатних оперативно адаптуватися до змін та реагувати на сучасні виклики і загрози в умовах високої мінливості зовнішнього середовища.

Ухвалили 8: Позитивно оцінити рецензій роботодавців та випускників ОПП "Економіка і бізнес".

Слухали: зав. каф., проф. Тульчинську С.О. про узгодження спільних потокових дисциплін першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Ухвалили 9: Згідно вимог розглянути пропозицію об'єднати дисципліну Історія економічних вчень з дисципліною Економічна теорія у 1 семестрі у 5 кредитів за результатами обговорення з проектною групою.

Слухали: зав. каф., проф. Тульчинську С.О. про посилення практиорієнтованості ОПП "Економіка і бізнес" першого бакалаврського рівня вищої освіти.

Ухвалили 10: З метою посилення практиорієнтованості ОПП "Економіка і бізнес" першого бакалаврського рівня вищої освіти вилучити із переліку освітніх компонент ОК "Економіка розвитку" із курсовою роботою.

Слухали: д.е.н. проф. Гречко А.В., яка запропонувала ОК "Економіка підприємства" доповнити курсовою роботою.

Ухвалили 11: Доповнити ОК "Економіка підприємства" курсовою роботою, яка дасть змогу студентам застосувати отримані в процесі навчання знання, в процесі дослідження реальних бізнес-процесів підприємств, аналізу фінансової звітності та прийняття економічно-

обґрунтованих рішень, що дадуть змогу підвищити ефективність окремих напрямків роботи підприємств. Оскільки дисципліна «Економіка підприємства» є профільною для ОП «Економіка і бізнес», заміна ОК «Економіка розвитку» на ОК «Економіка підприємства. Курсова робота» дасть змогу студентам поглибити вміння студентів працювати з кейсами реальних підприємств, що, з одного боку, враховує побажання роботодавців щодо більшої практичної спрямованості підготовки випускників, а з іншого боку, підвищує конкурентні переваги на випускників ОП «Економіка і бізнес» на ринку праці. Впровадження ОК «Економіка підприємства. Курсова робота» дозволить більш комплексно підійти до процесу підготовки студентів та забезпечити дотримання практико-орієнтованого при розробці ОК.

З. д. е. н. Гречко А. В. запропонувала для посилення предметної області ОПП "Економіка і бізнес" першого бакалаврського рівня вищої освіти модифікувати структуру дисципліни "Економіка підприємства" темами: Процедура реєстрації бізнесу (фізичних та юридичних осіб), взяття на облік в податкових органах, оподаткування бізнесу, формування первинної документації та звітності, Підходи до оцінки ефективності бізнесу в умовах невизначеності. Підвищення ефективності бізнесу в умовах невизначеності, Оптимізація структури капіталу суб'єктів бізнесу, Розвиток корпоративної соціальної відповідальності бізнесу, екологізація бізнесу, Методи діагностики кризових ситуацій в бізнесі.

Завідувачка кафедри економіки і підприємництва



Світлана ТУЛЬЧИНСЬКА

Вчений секретар



Наталія ШЕВЧУК